

РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО РОБОТУ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА ЇЇ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ

У 2025 році робота виконавчого комітету Полтавської міської ради та її виконавчих органів спрямовувалася на вирішення питань життєдіяльності та подальшого розвитку усіх сфер господарського комплексу Полтавської міської територіальної громади в умовах збройної агресії росії проти України.
Діяльність органів місцевого самоврядування була направлена на виконання чинного законодавства України, розпоряджень голови Полтавської обласної військової адміністрації, рішень Полтавської міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови. 

Станом на кінець звітного року структуру виконавчих органів Полтавської міської ради склали 18 (вісімнадцять) самостійних юридичних осіб (виконавчих органів Полтавської міської ради) та 7 (сім) структурних підрозділів Виконавчого комітету Полтавської міської ради. На кінець звітного періоду загальна штатна чисельність виконавчих органів склала 927 (дев’ятсот двадцять сім) штатних одиниць, що здійснюють свою роботу на основі положень про структурні підрозділи Виконавчого комітету/виконавчих органів Полтавської міської ради, Регламенту Полтавської міської ради та Регламенту роботи Виконавчого комітету Полтавської міської ради.

РОБОТА КОЛЕГІАЛЬНИХ ОРГАНІВ 

У 2025 році Апаратом міської ради здійснювалося організаційне, документальне, інформаційне та методичне забезпечення діяльності Полтавської міської ради, її постійних комісій та депутатів. 

Складалися проєкти орієнтовного переліку основних питань для розгляду на сесіях, готувалися та візувалися розпорядження міського голови про скликання сесій ради, доводилися до депутатів, виконавчих органів Полтавської міської ради та населення через засоби масової інформації. Здійснювався постійний контроль за своєчасною та якісною підготовкою й належним редакційним оформленням проєктів рішень ради у відповідності до вимог. 

За звітний період було скликано 11 (одинадцять) сесій Полтавської міської ради 8 (восьмого) скликання, на яких розглянуто 627 (шістсот двадцять сім) питань та відповідно прийнято 581 (п’ятсот вісімдесят одне) рішення, оформлено 11 (одинадцять протоколів). 

Підготовлено та проведено 77 (сімдесят сім) засідань постійних комісій ради, на яких розглянуто 1015 (одна тисяча п’ятнадцять) питань, оформлено 77 (сімдесят сім протоколів).

За 2025 рік до апарату міської ради надійшло 1390 (одна тисяча триста дев’яносто) листів, звернень та заяв. Надано відповіді на 28 (двадцять вісім) запитів на інформацію. 

У визначений законом термін надавалися засвідчені належним чином копії рішень Полтавської міської ради, витяги із протоколів сесій, копії рішень протоколів (витягів із протоколів) засідань постійних комісій.

В Апараті міської ради ведеться діловодство, облік, зберігання та забезпечується користування документами ради та її органів; комплектується архів, документи та архівні справи готуються для передачі їх на зберігання. 

БЮДЖЕТ
Обсяг надходжень до бюджету Полтавської міської територіальної громади за 2025 рік склав 6 320 165 000 (шість мільярдів триста двадцять мільйонів сто шістдесят п’ять тисяч) гривень, що становить 102% (сто два відсотка) до планових призначень. 

Основним бюджетоутворюючим є податок та збір на доходи фізичних осіб, надходження якого за 2025 рік склали 3 455 031 000 (три мільярди чотириста п’ятдесят п’ять мільйонів тридцять одна тисяча) гривень. Виконання показників помісячного розпису забезпечено на 101% (сто один відсоток). 

Розпис доходів спеціального фонду бюджету, без врахування міжбюджетних трансфертів, виконано на 174% (сто сімдесят чотири відсотка), фактично отримано 172 639 000 (сто сімдесят два мільйона шістсот тридцять дев’ять тисяч) гривень спеціальних коштів.

За 2025 рік видаткова частина бюджету Полтавської міської територіальної громади за загальним та спеціальним фондами з урахуванням міжбюджетних трансфертів склала 6 112 146 000 (шість мільярдів сто дванадцять мільйонів сто сорок шість тисяч) гривень. Видатки, не зважаючи на ряд обмежень, зумовлених воєнним станом та дією відповідних урядових постанов, що обмежують проплати Державною казначейською службою, проведені у повному обсязі для забезпечення потреб по виплаті заробітної плати, розрахунків за спожиті енергоносії, на придбання продуктів харчування, медикаментів та інших нагальних витрат.

Значні обсяги видатків були спрямовані на фінансування:

- закладів освіти - на суму 2 248 000 000 (два мільярди двісті сорок вісім мільйонів) гривень;

- закладів охорони здоров’я – на суму 537 111 000 (п’ятсот тридцять сім мільйонів сто одинадцять тисяч) гривень;

- соціального захисту та соціального забезпечення - на суму 367 284 000 (триста шістдесят сім мільйонів двісті вісімдесят чотири тисячі) гривень;

- закладів культури на суму – 246 513 000 (двісті сорок шість мільйонів п’ятсот тринадцять тисяч) гривень; 

- закладів фізичної культури і спорту на суму – 113 567 000 (сто тринадцять мільйонів п’ятсот шістдесят сім тисяч) гривень. 

- житлово-комунального господарства – 1 019 755 000 (один мільярд дев’ятнадцять мільйонів сімсот п’ятдесят п’ять тисяч) гривень; 

- капітального будівництва на суму – 335 870 000 (триста тридцять п’ять мільйонів вісімсот сімдесят тисяч) гривень;

- цивільного захисту та оборонної роботи – 162 825 000 (сто шістдесят два мільйони вісімсот двадцять п’ять тисяч) гривень.

Видатки місцевого бюджету фактично профінансовані на 97% (дев’яносто сім відсотків) до затверджених асигнувань на відповідний період, відповідно до пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів.
ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
Відповідно до Програми підтримки розробників та виробників товарів подвійного призначення визначено 9 (дев’ять) переможців, фізичних та юридичних осіб, які отримали ваучери на загальну суму 7 664 400 (сім мільйонів шістсот шістдесят чотири тисячі чотириста) гривень. Кошти відшкодовані в повному обсязі.

За кошти ЮНІСЕФ в сумі 36 000 000 (тридцять шість мільйонів) гривень проведено капітальні ремонти в 6 (шести) укриттях закладів освіти та створено в 5 (п’яти) школах Центри з надолуження освітніх втрат. Також, встановлено сонячні електростанції в Ліцеї № 10 та Ліцеї № 29 потужністю 10кВт (десять кіловат) кожна. Крім того, на базі Полтавського міського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю оснащено Центр раннього втручання.

За підтримки громадської організації «Екоклуб» та благодійної організації «Єлоублу Форс Україна» у Дитячій міській клінічній лікарні за 70 000 (сімдесят тисяч) євро реалізовано проєкт із встановлення сонячної станції потужністю 75кВт (сімдесят п’ять кіловат) та акумуляторів потужністю 35кВт (тридцять п’ять кіловат) за годину.

За підтримки міжнародних партнерів розроблено та затверджено: Муніципальний енергетичний план і План дій сталого енергетичного розвитку до 2030 року, Стратегію розвитку Полтавської міської територіальної громади до 2028 року та План заходів з її реалізації на період 2026-2028 роки.
Виконано ряд завдань з питань реалізації публічних інвестиційних проєктів публічних інвестицій, а саме: розроблено та затверджено Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій громади на 2026-2028 роки, сформовано Єдиний проєктний портфель публічних інвестицій громади на 2026 рік.

Укладено 3 (три) інвестиційні договори на загальну суму 80 000 (вісімдесят тисяч) гривень.

Проведена робота щодо перевірки додержання ліцензіатами вимог чинного законодавства при формуванні тарифів на теплову енергію, вироблену з різних видів палива, централізованого водопостачання та водовідведення для потреб усіх категорій споживачів. Підготовлено 9 (дев’ять) рішень виконавчого комітету Полтавської міської ради щодо встановлення відповідних тарифів.

У межах «Європейських днів сталої енергії» проведено тематичні конкурси, презентації у вищих навчальних закладах та екскурсії на біоенергетичні об’єкти для 500 (п’ятисот) молодих людей. Також, організовано візит для 22 (двадцяти двох) фахівців до міста Миргород для вивчення досвіду термомодернізації та енергозбереження.

Організовано 2 (дві) ярмарки вакансій, які відвідали більше 1 700 (однієї тисячі семисот) осіб.
Відповідно до Програми зайнятості населення для виконання громадських робіт використано коштів з місцевого бюджету – 657 700 (шістсот п’ятдесят сім тисяч сімсот) гривень, з державного бюджету – 421 200 (чотириста двадцять одна тисяча двісті) гривень, на виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану – 2 454 000 (два мільйони чотириста п’ятдесят чотири тисячі) гривень. До виконання зазначених робіт залучено 382 (триста вісімдесят дві) особи, в тому числі внутрішньо переміщених осіб – 169 (сто шістдесят дев’ять). 

Підготовлено 6 (шість) рішень виконавчого комітету щодо легалізації заробітної плати та зайнятості. Проведено 4 (чотири) засідання комісії з виплат та легалізації доходів. Забезпечено участь представників Управління економічного розвитку Полтавської міської ради у 12 (дванадцяти) розслідуваннях нещасних випадків на виробництві. Зареєстровано 153 (сто п’ятдесят три) колективні договори та змін до них.
АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ ТА ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

У 2025 році переліком адміністративних послуг, що надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» передбачено надання 427 (чотириста двадцяти семи) адміністративних послуг.
За звітний період через Центр надання адміністративних послуг суб’єкти звернень отримали 65 123 (шістдесят п’ять тисяч сто двадцять три) послуги.
У 2025 році розроблено та реалізовуються наступні програми підтримки малого та середнього підприємництва:
- Місцева цільова програма часткового відшкодування вартості електрогенераторів (генераторів), які придбані суб’єктами підприємницької діяльності Полтавської міської територіальної громади для забезпечення підтримки та безперебійної роботи, на реалізацію якої було передбачено 1 000 000 (один мільйон) гривень, з яких 16 (шістнадцять) підприємств громади отримали компенсацію на суму 643 758 (шістсот сорок три тисячі сімсот п’ятдесят вісім) гривень (з урахуванням податків);
- Програма сприяння розвитку малого та середнього підприємництва Полтавської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, на реалізацію заходу «Фінансування для започаткування або розвитку діючого ветеранського бізнесу ветеранів/ветеранок та їх дружин/чоловіків» було передбачено 2 000 000 (два мільйони) гривень.

14 (чотирнадцятьом) переможцям конкурсу відшкодовані ваучери на суму 1 983 091 (один мільйон дев’ятсот вісімдесят три тисячі дев’яносто одна) гривня (з урахуванням податків).
ЮРИДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

За 2025 рік у провадженні працівників Юридичного управління виконавчого комітету Полтавської міської ради перебувала 371 (триста сімдесят одна) справа, по яким органи місцевого самоврядування приймали участь в якості позивачів, відповідачів, третіх осіб. Підготовлено і подано 38 (тридцять вісім) апеляційних скарг на рішення судів перших інстанцій, 26 (двадцять шість) касаційних скарг на рішення апеляційних судів.
Слід відзначити значну кількість судових справ, що мають резонансне значення і перебувають на постійному контролі керівництва, які стосуються оскарження рішень, дій або бездіяльності органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб.

За звітний період розглянуто 37 (тридцять сім) звернень фізичних осіб, 622 (шістсот двадцять два) звернення юридичних осіб та інших виконавчих органів, 44 (сорок чотири) запити на інформацію.
Упродовж 2025 року Юридичним управлінням виконавчого комітету Полтавської міської ради перевірено на відповідність вимогам чинного законодавства 487 (чотириста вісімдесят сім) проєктів рішень виконавчого комітету Полтавської міської ради, 627 (шістсот двадцять сім) проєктів рішень Полтавської міської ради, 1 188 (одну тисячу сто вісімдесят вісім) проєктів розпоряджень міського голови, 39 (тридцять дев’ять) проєктів договорів, що стосуються матеріально-технічного забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування.
РЕЄСТРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСЬ
Протягом 2025 року Департаментом з питань реєстрації надано 58 750 (п’ятдесят вісім тисяч сімсот п’ятдесят) адміністративних послуг/здійснено реєстраційних дій/прийнято рішень у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб.

Внесено 47 333 (сорок сім тисяч триста тридцять три) відомостей до Реєстру Полтавської міської територіальної громади.

Забезпечено зберігання/використання близько 1 000 000 (одного мільйона) реєстраційних/облікових справ, картотеки, домових книг.

Розмір надходжень до міського бюджету за надані адміністративні послуги у сфері державної реєстрації становить 1 543 000 (один мільйон п’ятсот сорок три тисячі) гривень. 

Відповідно до вимог законодавства проведено 4 (чотири) перевірки у сфері реєстрації місця проживання фізичних осіб з питання правомірності/законності реєстрації, зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб.

За дорученнями Міністерства юстиції України проведено 65 (шістдесят п’ять) перевірок у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо встановлення відповідності внесених до Єдиного державного реєстру відомостей про кінцевих бенефіціарних власників та/або структури власності юридичних осіб.

Протягом звітного періоду розглянуто з наданням відповіді 53 590 (п’ятдесят три тисячі п’ятсот дев’яносто) звернень, з яких: 15 232 (п’ятнадцять тисяч двісті тридцять два) запити державних органів, 3 344 (три тисячі триста сорок чотири) запити органів нотаріату та адвокатури, 180 (сто вісімдесят) запитів інших юридичних осіб, 442 (чотириста сорок два) звернення громадян та запитів на публічну інформацію; надано 17 735 (сімнадцять тисяч сімсот тридцять п’ять) консультацій у т.ч. телефоном; здійснено 16 657 (шістнадцять тисяч шістсот п’ятдесят сім) прийомів громадян фахівцями Департаменту з питань реєстрації.  

Прийнято участь та забезпечено представництво у 55 (п’ятдесяти п’яти) судових засіданнях по 57 (п’ятдесяти семи) судових справах, в яких Департамент з питань реєстрації є стороною з підготовкою відповідної правової позиції та відповідних процесуальних документів.

Видано 365 (триста шістдесят п’ять) локальних актів/наказів з питань персоналу, з основної та адміністративно-господарської діяльності.

Укладено 41 (сорок один) договір/угоду на суму 930 735 (дев’ятсот тридцять тисяч сімсот тридцять п’ять) гривень.

Проведено 1 (одну) інвентаризацію активів і зобов’язань (загальна вартість активів 2 584 000 (два мільйони п’ятсот вісімдесят чотири тисячі) гривень; загальна вартість запасів 328 682 (триста двадцять вісім тисяч шістсот вісімдесят дві) гривні. 

Використано бюджетних асигнувань 26 344 345 (двадцять шість мільйонів триста сорок чотири тисячі триста сорок п’ять) гривень, що становить 94% (дев’яносто чотири відсотки) затвердженого кошторису видатків.  

3 (три) працівника взяло участь у роботі комісії з обстеження об’єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії та з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкодженні та знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України на території Полтавської міської територіальної громади.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
Основними напрямками роботи медичної галузі міста Полтави протягом 2025 року стали: надання якісної, доступної та безоплатної медичної допомоги пацієнтам, зокрема, військовослужбовцям, ветеранам та внутрішньо-переміщеним особам, а також безперебійне функціонування закладів в умовах військового стану. 

Комунальні підприємства охорони здоров’я активно підтримуються за рахунок коштів бюджету Полтавської міської територіальної громади: у 2025 році закладами отримано понад 530 000 000 (п’ятсот тридцять мільйонів) гривень, у тому числі, на оновлення матеріально-технічної бази - майже 210 000 000 (двісті десять мільйонів) гривень. 

За звітний період галуззю успішно виконана Комплексна міська програма «Здоров’я Полтавської громади», яка була прийнята вперше. Метою програми було досягнення цілей державної політики щодо надання високоякісної медичної допомоги. 

Завдяки бюджетній підтримці значно поліпшено матеріально-технічну базу закладів охорони здоров’я. Придбано хірургічне, діагностичне, лабораторне та реабілітаційне обладнання – всього понад 100 (сто) одиниць, зокрема, серед найбільш значущих:

- 2 (дві) системи автоматичні для лабораторної діагностики для Комунального підприємства «1-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради»;

- літотрипсійна система, система ендоскопічної візуалізації для лапароскопії, система ультразвукової діагностики для Комунального підприємства «2-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради»;

- інструменти для артроскопії, відеодуоденоскоп для Комунального підприємства «3-я міська клінічна лікарня Полтавської міської ради»;

- реабілітаційне обладнання та ендоскопічна стійка для Комунального підприємства «4-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради імені Леоніда Куроєдова»; 

- спеціалізоване холодильне обладнання для створених у закладах охорони здоров’я лікарняних банків крові та лабораторій трансфузійної імунології. 
На випадок виникнення надзвичайної ситуації у закладах охорони здоров’я протягом 2025 року забезпечено:
- наявність автономних джерел електроживлення у кількості 66 (шістдесят шість) одиниць, загальною потужність понад 2 000 кВт (дві тисячі) кіловат;

- запаси питної та технічної води;

- місячний запас медикаментів та медичних виробів;
- наявність запасів паливо-мастильних матеріалів для роботи автотранспорту та автономних джерел електроживлення; 
- запаси продуктів харчування та можливість надання кейтерингових послуг;
- функціонування 5 (п’яти) систем «Старлінк», що забезпечує зв’язок закладів через мережу Інтернет. 
Надання медичної допомоги в лікувальних закладах громади організовано з урахуванням заходів безпеки. Всі лікарні мають облаштовані безпечні простори - сховища та найпростіші укриття, що убезпечує персонал та пацієнтів лікувальних закладів та, за необхідності, мешканців громади. 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ТА РОБОТА СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ
Департаментом соціального захисту населення Полтавської міської ради за 2025 рік проведено виплату державних допомог 18 000 (вісімнадцяти тисячам) сімей на суму 250 000 000 (двісті п’ятдесят мільйонів) гривень.

На обліку в Департаменті соціального захисту населення Полтавської міської ради перебуває 47 000 (сорок сім тисяч) внутрішньо переміщених осіб. 

За звітний період видано 5 978 (п’ять тисяч дев’ятсот сімдесят вісім) довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб.

У 2025 році було прийнято 9 132 (дев’ять тисяч сто тридцять дві) заяви на призначення державних допомог, субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг.

З місцевого бюджету виплачено компенсацію за надання соціальних послуг з догляду 341 (триста сорок одній) особі на суму 13 150 000 (тринадцять мільйонів сто п’ятдесят тисяч) гривень.

До Централізованого банку даних з проблем інвалідності внесено інформацію по 2 356 (двом тисячам триста п’ятдесяти шести) особам з інвалідністю. Сформовано в Централізованому банку даних з проблем інвалідності та передано до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 1 959 (одну тисячу дев’ятсот п’ятдесят дев’ять) заяв на забезпечення допоміжними засобами реабілітації.
Продовжено ведення обліку 404 (чотириста чотирьох) осіб з інвалідністю, які мають право на пільгове забезпечення автомобілями. 

515 (п’ятсот п’ятнадцяти) особам з інвалідністю сформовано документи для виплати компенсації на бензин та транспортне обслуговування.

Направлено до центрів комплексної реабілітації 331 (триста тридцять одну) дитину з інвалідністю.

Внесено до Реєстру посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї інформацію про видані 2 300 (дві тисячі триста) посвідчень особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю.

Встановлено пільгові статуси та видано 447 (чотириста сорок сім) пільгових посвідчень.

На обліку в Департаменті соціального захисту населення Полтавської міської ради перебуває 2 007 (дві тисячі сім) осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, 382 (триста вісімдесят дві) дружини померлих ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС та 1 (одна) дитина, інвалідність якої пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС.

За 12 місяців звітного періоду Департаментом соціального захисту населення Полтавської міської ради укладено тристоронні договори та забезпечено безоплатним санаторно-курортним лікуванням за рахунок коштів обласного та міського бюджетів 120 (сто двадцять) осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС першої категорії, що складає 100% (сто відсотків) від поданих заяв.

У 2025 році здійснено обстеження домогосподарств та складено 4 914 (чотири тисячі дев’ятсот чотирнадцять) актів, в тому числі 1 317 (одна тисяча триста сімнадцять) актів щодо пошкодженого майна внаслідок військової агресії російської федерації.

Для проведення виплат окремим пільговим категоріям населення (без їхнього звернення) за рахунок коштів міського та обласного бюджетів опрацьовано та складено на підставі наявних баз даних списки на 10 247 (десять тисяч двісті сорок сім) осіб.

У 2025 році територіальним центом надання соціальних послуг охоплено послугами 9 017 (дев’ять тисяч сімнадцять осіб), які отримали 1 204 242 (один мільйон двісті чотири тисячі двісті сорок дві) соціальні послуги.

Загальна чисельність отримувачів реабілітаційних послуг у міському центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю становить 597 (п’ятсот дев’яносто сім) осіб. Послугу раннього втручання отримали 49 (сорок дев’ять) родин. 

У 2025 році опрацьовано 921 (дев’ятсот двадцять одна) заява щодо встановлення та продовження статусів ветеранів війни та членів сімей загиблих ветеранів та захисників України. Видано 858 (вісімсот п’ятдесят вісім) посвідчень та вкладок ветеранам війни та членам сімей загиблих ветеранів та захисників України. 595 (п’ятсот дев’яносто п’ять) ветеранів війни отримали листи-талони на право одержання проїзних квитків з 50% (п’ятидесяти відсотковою) та 100% (сто відсотковою) знижкою їх вартості. 2 (два) ветерана війни пройшли професійне навчання, 1 (один) член сім’ї ветерана війни навчається в магістратурі. 34 (тридцять чотири) особи придбали житло на загальну суму 70 294 616 (сімдесят мільйонів двісті дев’яносто чотири тисячі шістсот шістнадцять) гривень, 16 (шістнадцять) осіб отримали 33 496 326 (тридцять три мільйони чотириста дев’яносто шість тисяч триста двадцять шість) гривень для придбання житла, 39 (тридцять дев’ять) осіб подали документи на отримання грошової компенсації за кошти Європейського Союзу в рамках реалізації інструменту Ukraine Facility. 81 (вісімдесят одна) особа з числа осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій, членів сімей загиблих ветеранів війни, учасників війни, скористалася санаторно-курортним лікуванням на суму – 1 225 615 (один мільйон двісті двадцять п’ять тисяч шістсот п’ятнадцять) гривень. 30 (тридцять) осіб з числа ветеранів війни та членів їх сімей пройшли соціальне відновлення за рахунок коштів обласного бюджету. 290 (двісті дев’яносто) дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України отримали одноразову грошову допомогу до Дня захисту дітей з обласного бюджету.
Полтавський міський центр соціальних служб провів 1 809 (одну тисячу вісімсот дев’ять) оцінок потреб осіб/сімей у соціальних послугах. 288 (двомстам вісімдесяти восьми) сім’ям/особам (в яких виховуються 328 (триста двадцять всім дітей) надано соціальні послуги. 

З метою запобіганню раннього соціального сирітства проведено роботу з 41 (сорок однією) вагітною жінкою та породіллею. 

Здійснювався соціальний супровід 10 (десяти) прийомних сімей та 6 (шести) дитячих будинки сімейного типу, в яких виховуються 72 (сімдесят дві) дитини, в тому числі 3 (три) дитячих будинків сімейного типу та 1 (одна) прийомна сім’я з числа внутрішньо переміщених. Створено 3 (три) нові патронатні родини. 
Обстежено 251 (двісті п’ятдесят одну) сім’ю з числа внутрішньо переміщених осіб, в яких виховуються 244 (двісті сорок чотири) дитини, у тому числі 175 (сто сімдесят п’ять) дітей з метою оформлення статусу «Дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів».

За кошти місцевого бюджету – 1 740 000 (один мільйон сімсот сорок тисяч) гривень отримали послуги з санаторно-курортного оздоровлення 120 (сто двадцять) осіб, з них 61 (шістдесят одна) особа – військовослужбовці, 59 (п’ятдесят дев’ять) осіб – члени їх сімей. За кошти обласного бюджету – 200 000 (двісті тисяч) гривень послуги з санаторно-курортного оздоровлення отримали 8 (вісім) осіб з числа сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.

На виконання «Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення Полтавської міської територіальної громади «Турбота» за 2025 рік профінансовано 189 386 000 (сто вісімдесят дев’ять мільйонів триста вісімдесят шість тисяч) гривень, зокрема:

- за напрямком ветеранської політики спрямовано 95 373 000 (дев’яносто п’ять мільйонів триста сімдесят три тисячі) гривень, які включають: виплату мобілізованим особам, учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни; допомогу на лікування після поранення, після звільнення з полону, матерям загиблих ветеранів до Дня матері, до Дня захисту дітей, один з батьків яких загинув або пропав безвісти при захисті Батьківщини;
- на виплату батькам дітей з інвалідністю, інвалідам першої та другої групи спрямовано 14 990 000 (чотирнадцять мільйонів дев’ятсот дев’яносто) тисяч гривень;
- на виплату особам з хронічними тяжкими захворюваннями спрямовано 6 789 000 (шість мільйонів сімсот вісімдесят дев’ять тисяч) гривень;
- на виплату матеріальної допомоги на лікування жителів громади спрямовано 47 480 000 (сорок сім мільйонів чотириста вісімдесят тисяч) гривень;
- на послуги з проведення організаційних заходів та робіт з оздоровлення дітей, які перебувають на обліку в Полтавському центрі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю (іпотерапія - рекреаційна їзда) спрямовано 1 342 000 (один мільйон триста сорок дві тисячі) гривень;
- на пільгове перевезення спрямовано 17 370 682 (сімнадцять мільйонів триста сімдесят тисяч шістсот вісімдесят п’ять) гривень. 

312 (триста дванадцять) внутрішньо переміщених осіб отримали матеріальну допомогу на лікування на загальну суму 1 000 234 (один мільйон двісті тридцять чотири) гривні.

В рамках Цільової комплексної програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у 2025 році профінансовано на закупівлю продуктів для організації безоплатного харчування внутрішньо переміщених осіб у пунктах тимчасового проживання 399 987 (триста дев’яносто дев’ять тисяч дев’ятсот вісімдесят сім тисяч) гривень.  

На виконання Програми компенсаційних виплат за пільговий проїзд на приміських маршрутах автомобільним транспортом загального користування окремих категорій громадян за 2025 рік використано 14 388 000 (чотирнадцять мільйонів триста вісімдесят вісім тисяч) гривень.

КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО

За рахунок бюджетних асигнувань у 2025 році фактично профінансовано видатків на суму близько 310 000 000 (триста десяти мільйонів) гривень. 

В галузі «Житлово-комунальне господарство» освоєно близько 13 000 000 (тринадцяти мільйонів) гривень. Завершено роботи капітального ремонту з усунення наслідків аварій в житловому будинку на вулиці Квітучій, 8 (об’єкт введено в експлуатацію).

В галузі «Охорона здоров’я» освоєно коштів на суму близько 117 000 000 (ста сімнадцяти мільйонів) гривень. Значний обсяг робіт виконано в медичних закладах міста з капітального ремонту систем киснепостачання з влаштуванням систем вентиляції та кондиціювання, мереж електропостачання із встановленням автономного живлення, приміщень медичних закладів, покрівель, ліфтів, ґанків, фасадів тощо.

В галузі «Освіта» освоєно близько 157 000 000 (ста п’ятдесяти семи мільйонів) гривень. Великий обсяг робіт проведено в дошкільних і шкільних  навчальних закладах міста з будівництва та реконструкції укриттів (споруд подвійного призначення), капітального ремонту підвальних приміщень (укриттів), їдалень та харчоблоків, систем опалення тощо. 

В галузі «Фізична культура і спорт» освоєно близько 11 000 000 (одинадцяти мільйонів) гривень. В спортивних школах міста виконувалися роботи з капітального ремонту з усунення аварії внутрішніх приміщень, зовнішніх стін, облаштування укриття та підготовки до опалювального сезону.

В галузі «Культура» освоєно близько 3 000 000 (трьох мільйонів) гривень.

З метою протидії воєнним загрозам та виконання заходів з територіальної оборони, на виконання місцевої комплексної цільової програми «Забезпечення заходів з мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у 2023-2025 роках» виконувалися роботи з будівництва та облаштування оборонних споруд (фортифікаційних) з територіальної оборони Полтавської міської територіальної громади. Освоєно близько 9 000 000 (дев’яти мільйонів) гривень.
АРХІТЕКТУРА ТА МІСТОБУДУВАННЯ 

Управлінням з питань містобудування та архітектури в 2025 році розглянуто 6 570 (шість тисяч п’ятсот сімдесят) звернень від юридичних та фізичних осіб. 

Підготовлено та прийнято Полтавською міською радою 37 (тридцять сім) рішень, зокрема про розміщення нових об’єктів та надання дозволів на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, об’єктів інженерної інфраструктури, автогаражних колективів, про затвердження проєктів розподілу територій у місті Полтава, про розроблення 2 (двох) та затвердження 3 (трьох) детальних планів територій. Підготовлена та надана інформація по 19 (дев’ятнадцяти) земельних ділянках, згідно затвердженої містобудівної документації та діючих нормативних вимог, з метою включення їх до переліку земельних ділянок, право користування яких підлягає продажу на земельних торгах.

У звітному періоді постійно здійснювалося ведення містобудівного та адресного реєстру, надавалися витяги з містобудівної документації та планувальні обмеження для виготовлення документації із землеустрою. 
З використанням електронної системи присвоєно і змінено 370 (триста сімдесят) адрес об’єктам нерухомого майна, надані вихідні дані для проєктування 101 (сто одного) об’єкта будівництва, а також надано 138 (сто тридцять вісім) будівельних паспортів на забудову земельних ділянок. Виконано завантаження даних та верифікацію вулиць в Єдиному державному реєстрі адрес, всього верифіковано 5 668 (п’ять тисяч шістсот шістдесят вісім) адрес в населених пунктах Полтавської міської територіальної громади. До електронної системи Містобудівного кадастру на державному рівні було завантажено 20 (двадцять) проєктів чинної містобудівної документації місцевого рівня. 

Здійснювалася робота щодо моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності будівель і споруд, а саме: участь у нарадах Ради безбар’єрності стосовно створення першої черги безбар’єрного маршруту «Шлях Ветерана»; обстеження і фотофіксація першої черги безбар’єрного маршруту, проведення роботи з інформування структурних підрозділів виконавчого комітету Полтавської міської ради, її виконавчих органів та інших юридичних осіб про початок реалізації Меморандуму про співпрацю та взаємодію між Міністерством розвитку громад на території України та Громадською організацією «ЛУН Місто», отримання зворотного зв’язку стосовно оцінки ступеню безбар’єрності будівель і споруд, підготовлено підсумковий звіт для Полтавської обласної військової адміністрації.

Проводився розгляд звернень стосовно розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності та графічних матеріалів щодо спеціальних конструкцій (вивісок, вказівників, зовнішньої реклами).

Протягом звітного року організовано та проведено 2 (два) засідання архітектурно-містобудівної ради, 7 (сім) засідань художньої ради, а також 1 (одне) засідання координаційної ради з ландшафтної архітектури. 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ

За 2025 рік Департаментом земельних і водних ресурсів та земельного кадастру Полтавської міської ради було проведено опрацювання 4 226 (чотирьох тисяч двохсот двадцяти шести) листів та заяв, 54 (п’ятдесяти чотирьох) запитів на інформацію, 1 099 (однієї тисячі дев’яносто дев’яти) звернень громадян. 

Підготовлено 216 (двісті шістнадцять) пропозицій у вигляді проєктів рішень на розгляд сесій Полтавської міської ради, якими надано, передано та продовжено право 1 748 (однієї тисячі сімсот сорока восьми) земельних ділянок, надано 46 (сорок шість) дозволів на розроблення документації із землеустрою, з яких 19 (дев’ятнадцять) - на земельні ділянки під об’єктами природно-заповідного фонду, змінено цільове призначення 12 (дванадцяти) земельних ділянок.

Надано 693 (шістсот дев’яносто три) висновки щодо земельних ділянок, 1 181 (одну тисячу сто вісімдесят одну) довідку про нормативну грошову оцінку земельних ділянок, 35 (тридцять п’ять) довідок щодо земельних ділянок.

Укладено 1 196 (одну тисячу сто дев’яносто шість) договорів оренди землі, 150 (сто п’ятдесят) додаткових угод до договорів оренди землі.

По стягненню заборгованості по орендній платі за землю та за користування землею під нерухомим майном, підготовлено та подано 38 (тридцять вісім) позовів до суду на суму 65 211 000 (шістдесят п’ять мільйонів двісті одинадцять тисяч) гривень, направлено 77 (сімдесят сім) претензій на суму 30 775 000 (тридцять мільйонів сімсот сімдесят п’ять тисяч) гривень. Підготовлено 11 (одинадцять) довідок/юридичних висновків стосовно проблемних питань.
Протягом 2025 року паспортизовано 47 (сорок сім) водних об’єктів. В оренді перебувало 37 (тридцять сім) водних об’єктів. Проведено обстеження 169 (ста шістдесяти дев’яти) водних об’єктів, 33 (тридцять три) з яких знаходяться без води та заросли очеретом, 8 (вісім) водних об’єктів під загрозою зникнення: майже немає води та основна частина водного дзеркала заросла очеретом та болотною рослинністю.
Шляхом проведення електронних земельних торгів продано право оренди строком на 5 років 8 (восьми) земельних ділянок на суму 1 816 130 (один мільйон вісімсот шістнадцять тисяч сто тридцять) гривень.  
Від продажу 5 (п’яти) земельних ділянок під об’єктами нерухомості, що є власністю покупців, надійшли кошти в сумі 17 953 604 (сімнадцять мільйонів дев’ятсот п’ятдесят три тисячі шістсот чотири) гривні.  
За звітний період до міського бюджету надійшли кошти від плати за землю фізичних та юридичних осіб в сумі 298 657 307 (двісті дев’яносто вісім мільйонів шістсот п’ятдесят сім тисяч триста сім) гривень. Безпідставно збережених коштів за користування земельними ділянками – 3 192 522 (три мільйони сто дев’яносто дві тисячі п’ятсот двадцять дві) гривні. 
На виконання Програми розвитку земельних відносин та охорони земель Полтавської міської територіальної громади на 2023-2027 роки та Програми охорони довкілля Полтавської міської територіальної громади на 2023-2027 роки, було проведено роботи по розробці землевпорядної документації на суму 11 498 000 (одинадцять мільйонів чотириста дев’яносто вісім тисяч) гривень.
КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ МІСТА

Управління майном комунальної власності міста відповідно до Положення про Управління майном комунальної власності міста (в новій редакції), здійснює діяльність щодо наступних основних напрямків: 


- оренда та приватизація нежитлових об’єктів комунальної власності;


- облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, передача у приватну власність житла шляхом приватизації;


- вчинення дій щодо державної реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна комунальної власності та інші.

У 2025 році від оренди майна комунальної власності Полтавської міської територіальної громади до міського бюджету надійшло 19 630 400 (дев’ятнадцять мільйонів шістсот тридцять тисяч чотириста) гривень. Укладено/продовжено 688 (шістсот вісімдесят вісім) договорів оренди комунального майна, в тому числі 580 (п’ятсот вісімдесят) договорів оренди укладено на нежитлові приміщення та 28 (двадцять вісім) договорів на індивідуально визначене комунальне майно.

Від приватизації 12 (дванадцяти) об’єктів комунальної власності Полтавської міської територіальної громади до міського бюджету надійшло 9 205 671 (дев’ять мільйонів двісті п’ять тисяч шістсот сімдесят одна) гривня. 

На квартирний облік при Виконавчому комітеті Полтавської міської ради взято: 138 (сто тридцять вісім) сімей та 83 (вісімдесят три) сім’ї, що потребують житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Поліпшено житлові умови 27 (двадцяти семи) сім’ям.

Правом на приватизацію житла скористалися 425 (чотириста двадцять п’ять) осіб, яким передано у власність, шляхом приватизації, 185 (сто вісімдесят п’ять) житлових об’єктів, з яких: 140 (сто сорок) квартир та 45 (сорок п’ять) жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках комунальної власності Полтавської міської територіальної громади.
Управлінням майном комунальної власності міста вчинено дії щодо реєстрації права комунальної власності на 48 (сорок вісім) об’єктів нерухомого майна комунальної власності, з яких 27 (двадцять сім) житлових об’єкта та 21 (двадцять один) нежитловий об’єкт.   

Забезпечено юридичний супровід у 113 (сто тринадцяти) судових справах. 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

Управлінням житлово-комунального господарства виконавчого комітету Полтавської міської ради, як головним розпорядником бюджетних коштів, в межах бюджетних асигнувань, за 2025 рік виконано наступні види ремонтних робіт:

- поточний ремонт житлового фонду на суму 8 154 220 (вісім мільйонів сто п’ятдесят чотири тисячі двісті двадцять) гривень, з них поточний ремонт покрівель - 3 542 250 (три мільйони п’ятсот сорок дві тисячі двісті п’ятдесят) гривень, поточний ремонт фасадів та інших робіт – 225 830 (двісті двадцять п’ять тисяч вісімсот тридцять) гривень, очищено житлових будинків від бурульок – 53 030 (п’ятдесят три тисячі тридцять) гривень, відшкодування частини вартості матеріалів ОСББ при виконанні поточного ремонту власними силами – 4 333 110 (чотири мільйони триста тридцять три тисячі сто десять) гривень;

- поточний ремонт ліфтів у житлових будинках на суму 8 882 170 (вісім мільйонів вісімсот вісімдесят дві тисячі сто сімдесят) гривень;

- поточний ремонт та утримання об’єктів благоустрою на суму 216 991 670 (двісті шістнадцять мільйонів дев’ятсот дев’яносто одна тисяча шістсот сімдесят) гривень, з них поточний ремонт вулично-дорожньої мережі, тротуарів, внутрішньоквартальних, житлових та інших територій – 210 844 390 (двісті десять мільйонів вісімсот сорок чотири тисячі триста дев’яносто) гривень, поточний ремонт дитячих майданчиків – 11 621 150 (одинадцять мільйонів шістсот двадцять одна тисяча сто п’ятдесят) гривень;

- придбано солі, піску та фарби на суму 6 145 840 (шість мільйонів сто сорок п’ять тисяч вісімсот сорок) гривень;

- проведено капітальний ремонт об’єктів житлового фонду на суму 438 450 (чотириста тридцять вісім тисяч чотириста п’ятдесят) гривень;

- проведено капітальний ремонт об’єктів благоустрою на суму 46 482 760 (сорок шість мільйонів чотириста вісімдесят дві тисячі сімсот шістдесят) гривень;

- проведено роботи з ліквідації наслідків збройної агресії у житлових будинках (елементи сходових клітин, покрівель, дахів тощо) на суму 5 146 640 п’ять мільйонів сто сорок шість тисяч шістсот сорок) гривень.

Транспортні пасажирські перевезення в місті Полтаві виконують перевізники різних форм власності. На кінець 2025 року в місті працювало 9 (дев’ять) підприємств, 1 (одне) з яких комунальне, та 10 (десять) приватних підприємців. Також функціонувало 9 (дев’ять) тролейбусних та 46 (сорок шість) автобусних маршрутів, на які виїздило близько 42 (сорока двох) тролейбусів та 150 (ста п’ятдесяти) автобусів.

Мешканців старостинських округів Полтавської міської територіальної громади у звітному році обслуговувало 13 (тринадцять) перевізників 24 (двадцяти чотирма) автобусами. Маршрутна мережа складалася з 16 (шістнадцяти) приміських автобусних маршрутів.

З метою створення безпечно функціонуючої та ефективної транспортної галузі, застосування новітніх технологій в організації міських пасажирських перевезень у місті Полтаві продовжилась робота по впровадженню автоматизованої системи обліку оплати проїзду. На кінець 2025 року електронний квиток запроваджено в усьому міському пасажирському транспорті. 

На всіх тролейбусах та автобусах (комунальної та приватної форм власності) забезпечено роботу GPS-трекерів, що дозволило мешканцям у режимі реального часу відслідковувати рух громадського транспорту. Крім цього, на всіх тролейбусах встановлено систему звукового та візуального інформування пасажирів про найменування зупинки.
Комунальним підприємством «Полтаваелектроавтотранс» Полтавської міської ради перевезено тролейбусами 16 527 000 (шістнадцять мільйонів п’ятсот двадцять сім тисяч) пасажирів, з яких 10 501 400 (десять мільйонів п’ятсот одна тисяча чотириста) пасажирів - пільгових категорій, та автобусами 2 508 000 (два мільйона п’ятсот вісім тисяч) пасажирів, з яких 1 607 900 (один мільйон шістсот сім тисяч дев’ятсот) пасажирів – пільгових категорій. Проведено заміну 1км 280м (одного кілометру двісті вісімдесят метрів) контактного дроту, встановлено та замінено 20 (двадцять) опор контактної мережі тролейбусної лінії.
Впродовж 2025 року активно проводилась робота з благоустрою міста. Спеціалізованими підрядними організаціями здійснювалися роботи по очищенню дорожнього покриття та тротуарів Полтавської міської територіальної громади, прибирання зупинок громадського транспорту та очищенню систем зливової каналізації. Також систематично здійснювалось очищення проїжджої частини біля бордюрів, ліквідація стихійних звалищ та прибирання підземних переходів.
Підпорядкованими комунальними підприємствами утримуються у належному технічному та санітарному стані 15 (п’ятнадцять) парків, 41 (сорок один) сквер, 392 (триста дев’яносто два) дитячих та спортивних майданчиків, 416 (чотириста шістнадцять) зупинок громадського транспорту, 6 (шість) фонтанів, 96 (дев’яносто шість) кладовищ, 14 (чотирнадцять) братських могил, 2 (два) меморіальних комплекси, місце для почесних поховань, міське сміттєзвалище, пункт тимчасового утримання безпритульних домашніх тварин.

Силами Комунального підприємства «Декоративні культури» Полтавської міської ради систематично проводилися роботи по утриманню парків, бульварів, скверів та зелених зон, що перебувають на балансі підприємства загальною площею 712га 50ар (сімсот дванадцять гектар п’ятдесят ар). Під час літнього періоду проведені роботи по улаштуванню квітників площею 5 665м² (п’ять тисяч шістсот шістдесят п’ять квадратних метрів). Крім того, проведені роботи по обрізці дерев та кущів, формуванню крони дерев на загальну суму 3 272 (три тисячі двісті сімдесят дві) гривні, відповідно до звернень фізичних та юридичних осіб видалено 1 946 (одна тисяча дев’ятсот сорок шість) аварійних та фаутних дерев, висаджено понад 2 000 (дві тисячі) багаторічних рослин. Цього року Комунальне підприємство «Декоративні культури» Полтавської міської ради увімкнуло фонтани у скверах на Соборному майдані та 1100-річчя Полтави, а також у Шевченківському парку.

Підприємством електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» утримується в належному технічному стані 743км 100м (сімсот сорок три кілометри сто метрів) ліній мереж зовнішнього освітлення, з яких кабельних – 137км 200м (сто тридцять сім кілометрів двісті метрів), повітряних – 596км 900м (п’ятсот дев’яносто шість кілометрів дев’ятсот метрів) та 26 100 (двадцять шість тисяч сто) світлоточок. Комунальним підприємством впродовж 2025 року здійснено ліквідацію пошкоджень, коротких замикань та обривів на близько 54км (п’ятдесяти чотирьох кілометрах) електромереж, проведено технічне обслуговування та ремонт 230 (двісті тридцяти) світлофорних об’єктів, заміну 17 (сімнадцяти) світлофорних модулів, ревізію 88 (восьмидесяти восьми) світлофорних розподільчих мереж, заміну 27 (двадцяти семи) застарілих світлофорних опор, завершено роботи зі встановлення блоків безперебійного живлення на світлофорні об’єкти, проведено роботи по заміні та встановленню 52 (п’ятидесяти двох) пультів електролічильників та трансформаторів струму виконавчих пунктів, 73 (сімдесяти трьох) пішохідних лампочкових світлофорів на світлодіодні, здійснювалася заміна і встановлення 1 377 (однієї тисячі трьохсот семидесяти семи) енероефективних LED-світильників на світлодіодні, замінено більше 45км (сорока п’яти кілометрів) повітряної лінії.

Комунальним підприємством «Житлово-експлуатаційна організація № 2» Полтавської міської ради протягом 2025 року проведено прибирання територій (червоних ліній) на площі 781 000м² (сімсот вісімдесят одна тисяча квадратних метрів), щоденне прибирання прибудинкових територій на площі 2 392 000м² (два мільйона триста дев’яносто дві тисячі квадратних кілометрів).

Комунальним автотранспортним підприємством 1628 на виконання заходів «Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на території Полтавської міської територіальної громади на 2025-2029 роки» впродовж звітного року відловлено, стерилізовано та вакциновано 2 569 (дві тисячі п’ятсот шістдесят дев’ять) тварин.

Комунальним підприємством «Спецкомбінат похоронно-ритуального обслуговування» проводились роботи по утриманню в належному санітарному стані проїздів та пішохідних доріжок, прибирання урн, випилювання чагарників на території 96 (дев’яносто шести) кладовищ. За 12 місяців 2025 року підприємством перевезено та поховано 221 (двісті двадцять один) померлий військовослужбовець для поховання на території Полтавської міської територіальної громади, організовано 86 (вісімдесят шість) поховань внутрішньо переміщених осіб за місцем тимчасового проживання. 

З метою забезпечення населення на території старостинських округів Полтавської міської територіальної громади послугами водопостачання, Комунальним підприємством «Житлово-комунальне господарство «Мрія» проведено 185 (сто вісімдесят п’ять) аварійних робіт з усунення пориву на водопровідних мережах, замінено 3 (три) насосних агрегати свердловин питної води і 3 (три) системи керування глибинними насосами.

КОНТРОЛЬ ЗА БЛАГОУСТРОЄМ, ЕКОЛОГІЧНИМ ТА САНІТАРНИМ СТАНОМ МІСТА

Працівниками Інспекції по контролю за благоустроєм, екологічним та санітарним станом міста у 2025 році під час перевірок стану елементів благоустрою міста Полтава виявлено 20 882 (двадцять тисяч вісімсот вісімдесят два) випадки порушення вимог Закону України «Про благоустрій населених пунктів» та «Правил благоустрою міста Полтава».
За порушення законодавства в сфері благоустрою міста:

- притягнуто до адміністративної відповідальності по статті 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення 569 (п’ятсот шістдесят дев’ять) суб’єктів господарювання та громадян;
- надано 20 313 (двадцять тисяч триста тринадцять) приписів на призупинення порушення Правил благоустрою міста Полтава;

- розглянуто 461 (чотириста шістдесят одне) звернення громадян міста та 678 (шістсот сімдесят вісім) звернень, що надійшли від організацій й установ з питання благоустрою;
- перевірено санітарний стан 47 (сорока семи) будівельних майданчиків; 

- призупинено незаконні будівельні роботи на 44 (сорока чотирьох) обєктах;
- демонтовано 217 (двісті сімнадцять) об’єктів встановлених без відповідних дозвільних документів;
- внаслідок наданих приписів власниками особисто демонтовано 348 (триста сорок вісім) малих архітектурних споруд та рекламних конструкцій;
- надано 850 (вісімсот п’ятдесят) дозволів на порушення об’єктів благоустрою, пов’язаних з проведенням земляних робіт;

- відновлено благоустрій на 804 (вісімсот чотирьох) об’єктах, після проведення земляних робіт.

Завдяки роботі Інспекції по контролю за благоустроєм, екологічним та санітарним станом міста спільно з Комунальним автотранспортним підприємством 1628, виявлено відсутність у населення територіальної громади 351 (триста п’ятдесяти одного) договору на вивезення твердих побутових відходів. 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ОБОРОННА РОБОТА

Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи Полтавської міської ради проводиться постійна робота, направлена на попередження виникнення надзвичайних ситуацій на території Полтавської міської територіальної громади.

Загальна сума виконання місцевої цільової програми «Полтавський спротив 2025» становить 80 849 648 (вісімдесят мільйонів вісімсот сорок дев’ять тисяч шістсот сорок вісім) гривень.
Обсяг видатків на виконання заходів Місцевої комплексної цільової програми «Боротьба зі злочинністю та профілактика правопорушень на 2025 рік складає 35 562 276 (тридцять п’ять мільйонів п’ятсот шістдесят дві тисячі двісті сімдесят шість) гривень.
На виконання заходів місцевої цільової програми «Забезпечення заходів з мобілізаційної підготовки та оборонної роботи у 2023-2025 роках» загальна сума виконання 10 572 190 (десять мільйонів п’ятсот сімдесят дві тисячі сто дев’яносто) гривень.
На виконання заходів комплексної «Програми з організації заходів попередження загибелі та рятування людей на водних об’єктах, розташованих на території Полтавської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» в 2025 році використано 11 891 879 (одинадцять мільйонів вісімсот дев’яносто одна тисяча вісімсот сімдесят дев’ять) гривень.
На виконання комплексної цільової програми «Розвиток цивільного захисту Полтавської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» використано коштів в розмірі – 2 259 118 (два мільйони двісті п’ятдесят дев’ять тисяч сто вісімнадцять) гривень.

По місцевій цільовій програмі «Забезпечення пожежної безпеки на 2021-2025 роки» надано субвенцію у розмірі – 9 350 000 (дев’ять мільйонів триста п’ятдесят тисяч) гривень.
ОСВІТА 

У 2025 році в Полтавській міській територіальній громаді функціонувало 67 (шістдесят сім) закладів дошкільної освіти, в яких навчалося 7 082 (сім тисяч вісімдесят дві) дитини, 66 (шістдесят шість) закладів загальної середньої освіти - 30 597 (тридцять тисяч п’ятсот дев’яносто сім) учнів, 4 (чотири) заклади позашкільної освіти - 4 131 (чотири тисячі сто тридцять один) вихованець та 9 (дев’ять) закладів професійної (професійно-технічної) освіти - 2 184 (дві тисячі сто вісімдесят чотири) учні. 

Відкрито 6 (шість) Центрів з надолуження освітніх втрат: Ліцей № 38 імені Івана Павловського, Супрунівський навчально-виховний комплекс, Ліцей № 2 «Подільський», Ліцей № 17 «Інтелект», Полтавська загальноосвітня школа 
№ 37, Ліцей № 13 «Успіх», які створені в рамках пілотного проєкту ЮНІСЕФ та за участі ГО «NOVA UNITED». Планується відкриття ще 5 (п’яти) таких Центрів.

У 2025 році з метою створення територіальної доступності закладів загальної середньої освіти, було організовано підвезення до закладів освіти (місця навчання, роботи) та у зворотному напрямку (до місця проживання) дітей, учнів і педагогічних працівників.
У звітному році відбулося нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту в закладах освіти Полтавської міської територіальної громади. Станом на грудень 2025 року на обліку перебувають 110 (сто десять) об’єктів фонду захисних споруд: 107 (сто сім) найпростіших укриттів, 2 (два) протирадіаційних укриття та 1 (одне) сховище.

З вересня 2025 року почали роботу осередки з навчального предмету «Захист України» (ліцеї №№ 26, 32, 14 та Полтавська загальноосвітня школа № 37).

У 31 (тридцяти одному) закладі загальної середньої освіти реалізується проєкт «Служба освітньої безпеки». У 3 (трьох) закладах загальної середньої освіти встановлено металодетектори. 

Станом на грудень 2025 року 32 (тридцять два) заклади загальної середньої та 6 (шість) закладів дошкільної освіти мають відеоспостереження. 55 (п’ятдесят п’ять) закладів загальної середньої та 56 (п’ятдесят шість) закладів дошкільної освіти мають кнопки тривожних сигналізацій. 

Класи безпеки облаштовані у закладах загальної середньої освіти №№ 2, 5, 14, 17, 19, 23, 26, 36 та Чорноглазівській гімназії.
Протягом 2025 року учні Полтавської міської територіальної громади, вибороли 182 (сто вісімдесят два) призових місця, з них - 32 (тридцять два) перші у ІІ-му (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів. 
На ІІ-му етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої Академії Наук України учні нашої громади вибороли 107 (сто сім) призових місць, з них 33 (тридцять три) перших. На ІІІ-му (всеукраїнському) рівні учні закладів загальної середньої освіти отримали перемоги в 15 (п’ятнадцяти) секціях наукових відділень МАН.
260 (двісті шістдесят) обдарованих учнів шкіл отримують Стипендію Полтавської міської ради, розмір стипендії становить 500 (п’ятсот) гривень щомісячно.

КУЛЬТУРА, МОЛОДЬ ТА СІМ’Я

Департаментом культури, молоді та сім’ї Полтавської міської ради в 2025 році реалізовувалось 9 (дев’ять) міських програм. Діяльність була направлена на надання якісних культурних послуг, спрямованих на збереження національної ідентичності та культурної спадщини. Реалізовувались освітні, культурні, волонтерські та національно орієнтовані ініціативи з залученням дітей та молоді, ветеранів і членів їх родин, місцевих митців та творчих об’єднань, внутрішньо переміщених осіб та соціально вразливих категорій, туристів та гостей міста.

Загалом проведено 4 000 (чотири тисячі) заходів різних форм: урочистості з нагоди державних свят та знамених дат, заходи з увічнення пам’яті захисників і захисниць України, вшанування подвигу ветеранів, концерти, виставки, фестивалі, перформанси, майстер-класи тощо.

Забезпечувалася життєдіяльність 15 (п’ятнадцяти) закладів культури, в тому числі: 5 (п’ятьох) мистецьких шкіл; 5 (п’ятьох) музеїв; Центральної бібліотеки, до складу якої входить 32 (тридцять дві) філії; Центр культури та дозвілля, до якого входять 17 (сімнадцять) філій; Комунальне підприємство «Палац Дозвілля», Полтавський міський парк культури та відпочинку «Перемога», Комунальне підприємство Міський духовий оркестр «Полтава».

Пріоритетним завданням було налагодження безпечного проведення освітнього процесу та проведення заходів. Тож, в 2025 році продовжили роботи по утриманню та покращення умов перебування в найпростіших укриттях закладів культури.
Мистецькі школи працювали над розвитком творчих і художніх здібностей учнів, чисельністю 3 550 (три тисячі п’ятсот п’ятдесят) чоловік. В Полтавській міській територіальній громаді маємо 121 (сто двадцять одне) аматорське формування, серед яких присвоєне почесне звання зразкових- 5 (п’ятьом), народних- 3 (трьом), заслужених – 1 (одному).
Створені простори АРТ-інклюзії. Так, особи с порушенням зору мають можливість користуватись зчитувачем для слабозорих і тифлокомплексом в бібліотеці. В Полтавському художньому музеї (галерея мистецтв) імені Миколи Ярошенка презентували інклюзивну екскурсію експозиції малюнків Саші Путрі. За звітній період культурними послугами скористались 715 (сімсот п’ятнадцять) осіб з інвалідністю. В Полтавській дитячій музичній школі № 1 імені Платона Майбороди створено безбар’єрне середовище згідно останнім вимогам доступності фізичного простору: підйомна платформа, санітарна кімната, тактильна плитка, кнопка виклику. Облаштований інклюзивний простір в Полтавській дитячій музичній школі № 2 імені Володимира Павловича Шаповаленка за грантові кошти Канадсько- української фундації. Загалом, сума залучених грантових коштів за 2025 рік – 3 501 600 (три мільйони п’ятсот одна тисяча шістсот) гривень.
Колективи закладів організовували фестивалі, акції, марафони, які мали на меті збір коштів на підтримку Сил оборони України. Тільки Центром культури і дозвілля було проведено 94 (дев’яносто чотири) благодійних заходів. Проведена масштабна галузева благодійна акція «Тепла хвиля».
За звітний період укладено 8 (вісім) охоронних договорів на пам’ятки місцевого значення та щойно виявлені об’єкти культурної спадщини, надано 159 (сто п’ятдесят дев’ять) висновків органу охорони культурної спадщини, проведено 5 (п’ять) обстежень пам’яток та щойно виявлених об’єктів культурної спадщини, які були пошкоджені внаслідок воєнних дій у період збройної агресії російської федерації проти України.
У 2025 році продовжено реалізацію проєкту «Полтава пам’ятає героїв». Встановлені конструкції полеглим Героям, які загинули виконуючи обовʼязки військової служби, виявивши стійкість і мужність, гідно захищали територіальну цілісність та державний суверенітет України - 510 (п’ятсот десять) портретів. В парку Івана Котляревського діє проєкт «Пам’ять. Незламність. Імена», де виготовлені відеоматеріали з інформацією про 441 (чотириста сорок одного) загиблого Захисника. Відкрито 50 (п’ятдесят) меморіальні/інформаційні дошки загиблим (померлим) Захисникам і Захисницям.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Управління у справах фізичної культури та спорту Полтавської міської ради працює відповідно до «Цільової соціальної Програми розвитку фізичної культури і спорту Полтавської міської територіальної громади на 2022-2026 роки», Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів та на виконання Законодавства України про фізичну культуру і спорт, а саме, розвиток фізичної культури і спорту на території Полтавської міської територіальної громади.

На галузь фізична культура і спорт в 2025 році було виділено понад 109 000 000 (сто дев’ять мільйонів гривень).
За 2025 рік Управлінням у справах фізичної культури та спорту Полтавської міської ради з олімпійських та неолімпійських видів спорту в Полтавській міській територіальній громаді організовано та проведено 497 (чотириста дев’яносто сім) фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, із них 185 (сто вісімдесят п’ять) в місті Полтаві. 312 (триста дванадцять) команд Полтавської міської територіальної громади було відправлено на змагання різного рівня.
Для розвитку фізичної культури і спорту обсяг видатків з міського бюджету на проведення спортивних заходів та змагань з олімпійських, неолімпійських видів спорту становить 9 184 000 (дев’ять мільйонів сто вісімдесят чотири тисячі) гривень, включаючи виплату винагород спортсменам та їхнім тренерам.
У 2025 році 58 (п’ятдесят вісім) спортсменів, 24 (двадцять чотири) тренери переможців та призерів чемпіонатів світу, Європи з різних видів спорту та 11 (одинадцять) призерів і переможців Дефлімпійських ігор отримали винагороди з бюджету Полтавської міської територіальної громади на суму 3 554 000 (три мільйони п’ятсот п’ятдесят чотири тисячі) гривень.
З нагоди Дня фізичної культури та спорту 91 (дев’яносто один) ветеран спорту, 21 (двадцять один) працівник галузі фізична культура та спорт, 18 (вісімнадцять) спортсменів отримали винагороду.

25 (двадцяти п’яти) провідним спортсменам міста виплачувалась стипендія Полтавської міської територіальної громади на суму 1 152 000 (один мільйон сто п’ятдесят дві тисячі) гривень 
В підтримку спорту ветеранів було проведено 8 (вісім) змагань та заходів по місту і відправлено 7 (сім) команд ветеранів на Всеукраїнські та обласні змагання на суму 228 000 (двісті двадцять вісім тисяч) гривень.

Управління у справах фізичної культури та спорту Полтавської міської ради підпорядковано 8 (вісім) дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких тренується понад 3 500 (три тисячі п’ятсот) вихованців під керівництвом 276 (двохсот сімдесяти шести) тренерів, Комунальний заклад «Полтавський міський заклад-центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», Спортивний дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Олімпійські Надії», Спортивно-технічний комплекс «Лтава» імені Володимира Черниша.
В дитячо - юнацьких спортивних школах міста культивується 15 (п’ятнадцять) олімпійських та 10 (десять) неолімпійських видів спорту. 

Комунальним закладом «Полтавський міський заклад-центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» спільно з Управлінням у справах фізичної культури та спорту Полтавської міської ради було проведено 246 (двісті сорок шість) фізкультурно - оздоровчих заходів, з яких: 106 (сто шість) для людей з інвалідністю; 48 (сорок вісім) в старостинських округах; 19 (дев’ятнадцять) з адаптивних видів спорту; 53 (п’ятдесят три) на локаціях «Активні парки»; 20 (двадцять) серед ветеранів АТО та ветеранів ЗСУ, інших формувань та членів їх родин.
Управлінням у справах фізичної культури та спорту Полтавської міської ради здійснювалася фінансова підтримка: Спортивно-технічного комплексу «Лтава» імені Володимира Черниша на суму 750 000 (сімсот п’ятдесят тисяч) гривень; Полтавській обласній організації фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України на суму 366 000 (триста шістдесят шість тисяч) гривень; місцевого осередку громадської організації «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Колос» у Полтавському районі Полтавської області у розмірі 500 000 (п’ятсот тисяч) гривень.
В 2025 році 13 (тринадцяти) спортсменам Полтавської міської територіальної громади присвоєно звання «Майстер спорту України» з різних видів спорту.

РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРА СТАРОСТИНСЬКИХ ОКРУГІВ
Упродовж 2025 року Управління розвитку територій та інфраструктури старостинських округів забезпечувало організаційний та проєктний супровід діяльності старостинських округів Полтавської міської територіальної громади.

Опрацьовано 870 (вісімсот сімдесят) одиниць вхідної кореспонденції, 320 (триста двадцять) звернень громадян та 64 (шістдесят чотири) запити. Підготовлено 305 (триста п’ять) одиниць вихідної кореспонденції, 115 (сто п’ятнадцять) одиниць внутрішньої кореспонденції, 1 300 (одну тисячу триста) довідок. Видано 299 (двісті дев’яносто дев’ять) наказів. Проведено 57 (п’ятдесят сім) публічних закупівель.
У звітному періоді організовано навчання «Майстерня працівників» для 20 (двадцяти) фахівців Полтавської міської ради. Забезпечено стажування молоді в Управлінні розвитку територій та інфраструктури старостинських округів в межах міжнародного проєкту розвитку потенціалу молоді.
У співпраці з благодійними та міжнародними організаціями у 2025 році організовано оздоровчі, освітні та психологічні заходи для дітей старостинських округів, зокрема поїздку 45 (сорока п’яти) дітей до Республіки Польща та участь 150 (ста п’ятидесяти) дітей у безкоштовних заходах підтримки.
У співпраці з Управління адміністративних послуг Полтавської міської ради відкрито віддалені робочі місця у селах Гожули та Супрунівка.

Також було залучено грантове фінансування на реалізацію 3 (трьох) проєктів розвитку територій. Створено молодіжний простір у селі Сем’янівка, проведено 8 (вісім) кулінарних майстер-класів у 8 (восьми) старостинських округах для 160 (ста шістдесяти) учасників, забезпечено створення мережі з 8 (восьми) цифрових хабів. Загальний обсяг залучених позабюджетних коштів становить понад 500 000 (п’ятсот тисяч) гривень та 12 500 (дванадцять тисяч п’ятсот) доларі Сполучених Штатів Америки.
Управління розвитку територій та інфраструктури старостинських округів продовжує системну роботу щодо розвитку старостинських округів та залучення додаткових ресурсів для Полтавської міської територіальної громади.
ВЕТЕРАНСЬКА ПОЛІТИКА

Управлінням з питань ветеранської політики Полтавської міської ради реалізується Програма підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України Полтавської міської територіальної громади на 2025-2027 роки. 
На вищевказану програму виділено 840 000 (вісімсот сорок тисяч) гривень, з яких у 2025 році реалізовано 753 000 (сімсот п’ятдесят три тисячі) гривень.
У рамках виконання Програми у 2025 році реалізовано проєкти з меморіалізації та пам’ятування:

- «Стріт-код»: завдяки чому розміщено 8 (вісім) інформаційних табличок про загиблих Захисників України та 121 (сто двадцять один) стріт-код історичним постатям;
- «Обличчя незламності»: метою якого є створення та поширення інформаційних відео про Захисників України, які віддали своє життя за незалежність України, відзнято 30 (тридцять) інтерв’ю;

- «Поміж нас»: виготовлено 60 (шістдесят) пам’ятних табличок для розміщення на спинках лавок в парках на території Полтавської міської територіальної громади;

- «Захисники поруч»: організовано створення та розміщення пам’ятних знаків в честь 18-ої окремої бригади армійської авіації імені Ігоря Сікорського, 225-го зенітного ракетного полку, 10-го армійського корпусу.
Протягом 2025 року проведено 13 (тринадцять) церемоній вручення відзнаки Полтавської міської ради «Захисник України – Герой міста Полтава», вручено 506 (п’ятсот шість) відзнак родинам загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.
Проведено 3 (три) засідання Консультативної ради членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.
Організовано співпрацю з представниками цивільно-військового співробітництва військових частин, ветеранських громадських організацій щодо реалізації ветеранської політики в Полтавській міській територіальній громаді.
Розроблено Стратегію ветеранської політики в Полтавській міській територіальній громаді до 2030 року.

Комунальним закладом «Ветеранський центр Полтави» Полтавської міської ради, надано 3 308 (три тисячі триста вісім) консультацій та проведено 541 (п’ятсот сорок один) захід. У рамках реалізації Програми підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України Полтавської міської територіальної громади на 2025-2027 роки організовано привітання для 249 (двісті сорока дев’яти) дітей з числа членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України.

ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

У 2025 році прес-службою у межах повноважень було здійснено висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та виконавчого комітету Полтавської міської ради.

На сайті Полтавської міської ради протягом 2025 року прес-службою забезпечено висвітлення 1 883 (однієї тисячі вісімсот вісімдесяти трьох) різноманітних заходів та подій, що відбувалися за підтримки міської влади чи безпосередньо стосувалися її діяльності. 
За звітний період на сайті Полтавської міської ради було розміщено 3 225 (три тисячі двісті двадцять п’ять) офіційних документів. Його відвідали 111 000 (сто одинадцять тисяч) користувачів. На офіційному ютуб каналі оприлюднено 215 (двісті п’ятнадцять) відеоматеріалів.
За 2025 рік до прес-служби надійшло 438 (чотириста тридцять вісім) листів, звернень та заяв. Надано відповідь на 50 (п’ятдесят) листів у межах повноважень.

Запитів на інформацію за 2025 рік отримано 7 (сім), на які у межах чинного законодавства України було надано відповідь.

Забезпечення діяльності виконавчого комітету

У 2025 році до виконавчого комітету Полтавської міської ради надійшло 19 249 (дев’ятнадцять тисяч двісті сорок дев’ять) звернень, що на 2 843 (дві тисячі вісімсот сорок три) більше порівняно до відповідного періоду 2024 року (16 406 (шістнадцять тисяч чотириста шість). Письмових звернень отримано – 18 887 (вісімнадцять тисяч вісімсот вісімдесят сім), на особистому прийомі – 362 (триста шістдесят два), на телефонну «гарячу лінію» надійшло – 20 (двадцять) звернень.
Від мешканців Шевченківського району міста Полтава надійшло 7 619 (сім тисяч шістсот дев’ятнадцять) звернень, Київського району – 6 068 (шість тисяч шістдесят вісім), Подільського району – 3 116 (три тисячі сто шістнадцять), інших населених пунктів – 2 446 (дві тисячі чотириста сорок шість). З усіх звернень громадян, що надійшли до виконавчого комітету Полтавської міської ради протягом 12 місяців 2025 року – 99% (дев’яносто дев’ять відсотків) (19 158 (дев’ятнадцять тисяч сто п’ятдесят вісім) складають заяви, 0,47% (нуль цілих сорок сім сотих відсотки) – скарги 190 (сто дев’яносто).

У 2025 році до виконавчого комітету Полтавської міської ради, з урахуванням колективних звернень, звернулися 31 418 (тридцять одна тисяча чотириста вісімнадцять) громадян, якими порушено 19 931 (дев’ятнадцять тисяч дев’ятсот тридцять одне) питання. Найбільшу частку з яких становлять питання: соціального захисту – 13 737 (тринадцять тисяч сімсот тридцять сім), діяльності органів місцевого самоврядування (видача архівних довідок) – 1 846 (одна тисячу вісімсот сорок шість), аграрної політики та земельних відносин – 1 008 (одна тисяча вісім), комунального господарства – 1 579 (одна тисяча п’ятсот сімдесят дев’ять), житлової політики – 750 (сімсот п’ятдесят), транспорту та зв’язку – 164 (сто шістдесят чотири) тощо.

У звітному періоді надійшло 537 (п’ятсот тридцять сім) колективних звернень, що становить 2,8% (дві цілих вісім десятих відсотки) від загальної кількості звернень. Кількість повторних звернень громадян за звітний період суттєво зменшилася в порівнянні з минулим роком – 78 (сімдесят вісім, у 2024 – 90 (дев’яносто ). 10 291 (десять тисяч двісті дев’яносто одне) звернення вирішено позитивно, 2 104 (двом тисячам сто чотирьом) заявникам надано аргументовані роз’яснення щодо шляхів вирішення питання, 6 700 (шість тисяч сімсот) звернень направлені на розгляд і виконання структурним підрозділам виконавчого комітету Полтавської міської ради та її виконавчим органам згідно з їх повноваженнями.

На виконання Закону України «Про звернення громадян» забезпечено реалізацію права громадян на звернення із застосуванням інформаційно-комунікаційних засобів. Протягом 12 місяців 2025 року через сайт Полтавської міської ради надійшло 27 (двадцять сім) петицій (у 2024 – 9 (дев’ять).
За 2025 рік забезпечено підготовку та організацію 41 (сорока одного) засідання виконавчого комітету Полтавської міської ради, на яких було прийнято 487 (чотириста вісімдесят сім) рішень, які зареєстровані, внесені до електронної бази даних та надіслані на виконання. Також за цей період було розроблено 15 (п’ятнадцять) розпорядчих документів.
Протягом звітного періоду взято на контроль 52 (п’ятдесят два) розпорядчих документи.

Упродовж 2025 року отримано, зареєстровано та внесено до електронної бази реєстраційних даних і надіслано на виконання 25 440 (двадцять п’ять тисяч чотириста сорок) одиниць службової вхідної, вихідної, внутрішньої кореспонденції та документів для службового користування. Взято на контроль 1 259 (одну тисячу двісті п’ятдесят дев’ять) службових документів та проконтрольовано їх виконання. Отримано, зареєстровано та внесено до електронної бази реєстраційних даних 596 (п’ятсот дев’яносто шість) запитів на інформацію. Надіслано поштою 2 525 (дві тисячі п’ятсот двадцять п’ять) листів. Видано за зверненнями 214 (двісті чотирнадцять) копій (витягів). 

У 2025 році запущено в тестову експлуатацію оновлену версію офіційного сайту Полтавської міської ради.

Кожного дня о 09:00 (дев’ятій годині) ранку забезпечується ввімкнення хвилини мовчання по всій будівлі Полтавської міської ради та її на центральному вході.

На виконання заходів «Програми розвитку системи електронного документообігу в Полтавській міській раді та її виконавчих органах на період 2024-2026 роки» впроваджено авторизовану систему з безпеки в інформаційно-комунікаційній системі системи електронного документообігу.

Забезпечено проведення засідань міської ради, виконавчого комітету, постійних депутатських комісій та інших заходів, які проводилися в будівлі міської ради та за її межами загальною кількістю - більше 300 (трьохсот) заходів. 

Проведено інформаційний аудит у Виконавчому комітеті Полтавської міської ради з метою дослідження стану та наявності всієї публічної інформації та публічної інформації у формі відкритих даних, яка створюється, збирається, зберігається, опрацьовується та передається (в межах повноважень) суб’єктом інформаційного аудиту.

У 2025 році було підготовлено розрахунки до кошторису видатків, індивідуальні та зведені кошториси видатків та плани асигнувань, бюджетні запити, «Зведення показників спеціального фонду на поточний рік».

Складено: 22 (двадцять дві) довідки та 22 (двадцять два) реєстри про внесення змін до кошторисів та планів асигнувань, 26 (двадцять шість) проєктів паспортів бюджетних програм та паспортів бюджетних програм, 3 (три) звіти про виконання паспортів бюджетних програм, реєстр мережі установ та організацій, які отримують кошти з місцевого бюджету (зі змінами). 

Складено та подано для реєстрації 126 (сто двадцять шість) реєстрів юридичних та 179 (сто сімдесят дев’ять) реєстрів фінансових зобов’язань.

На підставі рахунків наданих виконавцями, розпоряджень міського голови та фінансових зобов’язань, наданих одержувачами бюджетних коштів підготовлено 225 (двісті двадцять п’ять) заявок на фінансування, 257 (двісті п’ятдесят сім) розподілів, 937 (дев’ятсот тридцять сім) платіжних доручень, 109 (сто дев’ять) довіреностей на отримання матеріальних цінностей. 

Проведено списання та зняття з обліку матеріальних цінностей. Документально оформлено результати інвентаризації матеріальних цінностей, розрахунків та інших статей балансу.

На підставі даних бухгалтерського обліку, протягом звітного року, складалися та подавалися щомісячні, щоквартальні та річні зведені фінансові звіти за місцем вимоги. Нараховувалося та проводилося перерахування податків і зборів відповідно до чинного законодавства.

У 2025 році забезпечено ведення та оприлюднення річного плану закупівель та внесення змін до нього. Проведено передбачені законодавством процедури закупівель, за результатами укладено відповідні договори. Оприлюднено в електронній системі закупівель звіти про договори, передбачені чинним законодавством та забезпечено підготовку, оформлення й опубліковано на офіційному сайті Полтавської міської ради «Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)».
У звітному році підготовлено матеріали та укладено договори, додаткові угоди з підприємствами та організаціями щодо забезпечення роботи структурних підрозділів виконавчого комітету Полтавської міської ради.
В умовах воєнного стану забезпечено безперебійну роботу відомчого автотранспорту, його своєчасне технічне обслуговування та поточний ремонт, придбання необхідних для цього товарів (автозапчастини, шини, оливи, автохімія, акумулятори, інше).
В належному санітарному стані утримувались приміщення й прибудинкова територія, реалізовано основні заходи щодо оптимізації роботи систем опалення та освітлення для підвищення енергоефективності будівель та економії енергоносіїв.
Впродовж звітного року було забезпечено технічне обслуговування електромереж, систем водопостачання та водовідведення, теплопостачання, мереж телефонного зв’язку адміністративної будівлі виконавчого комітету Полтавської міської ради, проведена своєчасна підготовка до опалювального періоду. Проведено комплекс заходів щодо технічного обслуговування, повірки та перезарядки вогнегасників; забезпечено технічне обслуговування системи пожежної сигналізації; поточний ремонт внутрішньобудинкових мереж централізованого водопостачання та водовідведення, системи теплопостачання; поточний ремонт входу та частини фасаду новобудови адміністративної будівлі виконавчого комітету Полтавської міської ради. Забезпечено постійний контроль за споживанням електроенергії в адміністративній будівлі, періодичну перевірку та моніторинг ступеня безбар’єрності та доступності адміністративної будівлі міської ради.

Проводився поточний ремонт кабінетів, коридорів, складських та архівних приміщень та зали засідань. Забезпечено придбання нового інвентаря, обладнання, меблів. Проведено страхування будинку міської ради, орендованих приміщень та транспортних засобів. Забезпечено підготовку документів на списання матеріальних цінностей. Проводились інструктажі з протипожежної безпеки та правил охорони праці.

У 2025 році структурними підрозділами виконавчого комітету Полтавської міської ради було підготовлено 31 (тридцять один) проєкт рішень сесій Полтавської міської ради восьмого скликання та 1 843 (одну тисячу вісімсот сорок три) розпорядження міського голови.

Підготовлено 6 (шість) проєктів рішень виконавчого комітету Полтавської міської ради, 11 (одинадцять) штатних розписів апарату Полтавської міської ради та її виконавчого комітету. Здійснено контроль за підготовкою штатних розписів виконавчих органів Полтавської міської ради. Узагальнено 26 (двадцять шість) меморандумів, 2 (два) договори та 2 (дві) угоди з представниками міжнародних та місцевих громад. Забезпечено узагальнення інформації та підготовку звіту виконавчого комітету Полтавської міської ради та її виконавчих органів за 2024 рік та 2 (двох) звітів про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. 
Розпочато перевірку, передбачену Законом України «Про очищення влади» стосовно 5 (п’яти) осіб. Організовано проведення спеціальної перевірки щодо 
1 (однієї) особи.

У звітному періоді забезпечено організацію та проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування посадових обов’язків і завдань за 2024 рік. Складено графік відпусток працівників виконавчого комітету Полтавської міської ради та керівників виконавчих органів Полтавської міської ради на 2025 рік. Сформовано кадровий резерв на 2026 рік та організовано проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування.

Виготовлено 91 (дев’яносто одне) посвідчення посадовим особам виконавчого комітету/виконавчих органів Полтавської міської ради, помічникам-консультантам депутатів міської ради та радникам при органі місцевого самоврядування на громадських засадах. 

За 2025 рік підготовлено 4 669 (чотири тисячі шістсот шістдесят дев’ять) нагород. Відзнакою Полтавської міської територіальної громади «Захисник України – Герой міста Полтава» нагороджено 334 (триста тридцять чотири) мешканці Полтавської міської територіальної громади, 247 (двісті сорок сім) з них посмертно.

У 2025 році проведено та взято участь у низці загальноміських заходів, серед яких: відзначення Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Національного шевченківського дня, Національного дня молитви, Дня пам’яті захисників України, які загинули за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників і захисниць України, Дня пам’яті жертв голодоморів. 

Протягом 2025 року забезпечено ефективне формування та збереженість документальних фондів. На державне зберігання від юридичних осіб прийнято 898 (вісімсот дев’яносто вісім) одиниць зберігання документів Національного архівного фонду. До Трудового архіву від ліквідованих підприємств та організацій надійшло 135 (сто тридцять п’ять) одиниць зберігання документів з особового складу.

У межах експертизи цінності на розгляд Експертно-перевірної комісії Державного архіву Полтавської області підготовлено та схвалено описи на 1 023 (одну тисячу двадцять три) одиниці зберігання управлінської документації та 196 (сто дев’яносто шість) одиниць зберігання документів з кадрових питань. Особливу увагу приділено створенню фонду користування, що охопив 14 414 (чотирнадцять тисяч чотириста чотирнадцять) одиниць зберігання документів у цифрових копіях.

У напрямі надання архівних послуг опрацьовано 2 427 (дві тисячі чотириста двадцять сім) звернень. За фондами Національного архівного фонду виконано 434 (чотириста тридцять чотири) запити. За документами Трудового архіву надано відповіді на 1 993 (одну тисячу дев’ятсот дев’яносто три) запити.

РОЗВИТОК МІСТА

У 2025 році Комунальна організація «Інститут розвитку міста» продовжила реалізацію стратегічних напрямів розвитку Полтавської громади та активно залучала міжнародні ресурси. Загалом, протягом 2025 року залучено 80 150 000 (вісімдесят мільйонів сто п’ятдесят тисяч) гривень міжнародної та партнерської допомоги.

Серед ключових проєктів 2025 року варто відзначити підтримку від GIZ, зокрема отримання 6 (шести) когенераційних установок із комплектуючими на суму 54 781 000 (п’ятдесят чотири мільйони сімсот вісімдесят одну тисячу) гривень, що значно посилило стійкість системи теплопостачання Полтавської міської територіальної громади. За підтримки GIZ в рамках проєкту «Посилення стійкості міст у сфері життєзабезпечення міських територіальних громад в Україні» (SUR) за підтримки «Толокар — мобільні мейкерспейси» для Полтавської міської територіальної громади у 2025 році розроблено рішення щодо облаштування сучасного укриття в приміщенні Центральної міської бібліотеки вартістю 8 000 (вісім тисяч) євро, а також проведено розробку рішень для модернізації інфраструктури Полтавської міської територіальної громади. 

Міжнародні партнери забезпечили пожежні автомобілі та обладнання: VOLVO 4×2 на 13 900 (тринадцять тисяч дев’ятсот) євро, Mercedes-Benz 1224F на 12 500 (дванадцять тисяч п’ятсот) євро, професійний захисний одяг для ДСНС на 1 110 (одну тисячу сто десять) євро, а також технічне обладнання, інструменти та ноутбуки загальною вартістю 500 000 (п’ятсот тисяч) гривень, що дозволило підвищити готовність служб безпеки та покращити роботу комунальних структур. Крім того, було організовано оздоровчо-культурну поїздку до міста Фільдерштадт (Німеччина), на суму 40 000 (сорок тисяч) євро, для дітей загиблих Героїв та супроводжуючих їх матерів, у рамках якої 38 (тридцять вісім) осіб отримали можливість оздоровлення та участі в культурних заходах у безпечному середовищі. Також у рамках партнерської підтримки міста Зінденфінґен (Німеччина) Полтавська міська територіальна громада отримала 15 (п’ятнадцять) ноутбуків, 8 (вісім) бензопил, 3 (три) перфоратори, 15 (п’ятнадцять) кутових шліфмашин та 7 (сім) дрилів на суму 500 000 (п’ятсот тисяч) гривень для підвищення якості навчального процесу. Ноутбуки передано до класу іноземних мов Полтавського державного педагогічного університету, технічне обладнання спрямовано на покращення умов роботи комунальних підприємств.

У соціальній, культурній та освітній сферах реалізовано низку грантових ініціатив. У 2025 році було виграно грантовий проєкт Полтавського літературно-меморіального музею Івана Котляревського «Віртуальна подорож «У пошуках скарбу Івана Котляревського» у Всеукраїнському конкурсі грантових проєктів від Українського культурного фонду в межах програми «Культурна спадщина» на 1 791 000 (один мільйон сімсот дев’яносто одну тисячу) гривень. Реалізовано грантовий проєкт «Облаштування простору Літературно-меморіального музею імені Івана Котляревського» за підтримки Благодійної організації «Благодійний фонд «Разом з кернел» на суму 200 000 (двісті тисяч) гривень для закупівлі необхідного обладнання та інвентарю. У сфері медицини була реалізована співпраця з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Синьо-Жовтий Хрест» на суму 4 800 000 (чотири мільйони вісімсот тисяч) гривень. У рамках цієї співпраці для покращення роботи та підвищення якості реабілітаційних послуг у 2 (двох) міських клінічних лікарнях було закуплено ноутбуки для лікарів, професійне реабілітаційне обладнання та вуличні тренажери. 
У рамках ініціативи Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй було реалізовано два проєкти: облаштування Поліцейської станції в селі Тахтаулове в межах проєкту EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні на суму 190 000 (сто дев’яносто тисяч) гривень, у межах якого приміщення Поліцейської станції було оснащено меблями та оргтехнікою, а також проєкт «Медіахаб» на суму 10 000 (десять тисяч) євро, у рамках якого створено сучасний громадський простір для виробництва цифрового контенту, де учасники - активні мешканці, працівники муніципалітету та громадських організацій - отримали інструменти для розвитку цифрової грамотності та комунікаційних навичок.
У 2025 році Комунальна організація «Інститут розвитку міста» продовжила реалізацію стратегічних напрямів розвитку Полтавської міської територіальної громади, сприяла зміцненню інституційної, соціальної та інфраструктурної спроможності громади, розвитку освіти дорослих, посиленню безпекових спроможностей, модернізації інфраструктури та підтримці культурних та освітніх ініціатив, забезпечивши системне впровадження масштабних проєктів та залучення зовнішніх ресурсів.
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